

Центральный стадион профсоюзов



8 августа
1993 года

«ФАКЕЛ»

ВОРОНЕЖ

АПК

АЗОВ

Начало матча
в 18 час.

1-я ЛИГА

Западная зона

чемпионат

ФУТБОЛ
РОССИИ

АПК (Азов)

До 1987 года азовская команда «Луч» (так прежде назывался коллектив) участвовала в первенствах Ростовской области. И выступала достойно. Достаточно сказать, что она шесть раз становилась чемпионом и шесть раз выигрывала кубок области на приз газеты «Молот».

В 1987 году, впервые выступая в чемпионате России среди коллективов физкультуры, футболисты Азова сразу же выиграли зональные соревнования и были допущены к участию в первенстве страны среди клубов второй лиги.

Однако два первых сезона у «Луча» не очень-то удались. В 1988 году команда заняла лишь 18-е место, обогнав только «Искру» и «Олимпик» из Армении. Одной из причин неудачного выступления стала слабая игра на выезде — всего лишь две ничьи в девятнадцати матчах.

Не поправили своих дел футболисты Азова и в следующем сезоне. Они заняли в зоне последнее, 22-е место, причем, от предпоследней команды «Луч» отстал на семь очков. И снова очень слабая игра в гостях. На полях соперников азовчане сумели забить только четыре мяча, пропустив в свои — 53.

Сезон 1990 года стал лучшим для футболистов Азова. С этого года команда защищает спортивную честь коллектива агропромышленного комбината. Выступая в четвертой зоне второй лиги, команда АПК успешно преодолела все испытания и заняла второе место, уступив всего одно очко победителю — «Торпедо» (Таганрог). В 32 матчах АПК одержал 21 победу, 8 встреч свел вничью и трижды потерпел поражения. Этот успех связан прежде всего с приходом в коллектив ряда игроков из разных команд первой и второй лиг.

Отметим также, что в этом сезоне футболисты Азова присоединились еще к выигрыш Кубка РСФСР для клубов второй лиги. В финале они победили нефтекамский «Башсельмаш» — 3:1, 2:0.

В сезоне 1991 года АПК сделал свои позиции. И если на старте чемпионата команда была в лидерах, то завершила его лишь на 16-м месте. Однако, учитывая прошлые заслуги, команде было предоставлено право в минувшем сезоне выступать в Западной зоне первой лиги. Но показатели у команды были весьма скромными: в 32 матчах одержано 14 побед, 6 ничьих, 17 поражений, при разности мячей 37—60.

Неуверенно выступает АПК и в нынешнем сезоне. Первый круг футболисты Азова закончили лишь на 20-м месте.

Команды «Факел» и АПК в этом году встретились между собой впервые. В Азове матч закончился вничью — 0:0.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

на 8 августа 1993 года

№	Команды	И	В	Н	П	Мачи	О
1.	«Гекрис» Новороссийск	22	14	4	4	52—17	32
2.	«Автодор-Олф» Владикавказ	21	13	6	2	39—20	32
3.	«Балтика» Калининград	23	12	6	5	33—19	30
4.	«Факел» Воронеж	22	11	8	3	35—14	30
5.	«Торпедо» Владимир	22	13	3	6	33—24	29
6.	«Уралан» Элиста	23	13	1	9	29—30	27
7.	«Дружба» Майкоп	23	11	5	7	40—31	27
8.	«Эрзя» Грозный	21	12	2	7	31—16	26
9.	«Металлург» Липецк	22	10	4	8	35—25	24
10.	«Колос» Краснодар	22	10	4	8	29—25	24
11.	«Смена-Сатурн» С.-Петербург	23	10	3	10	35—29	23
12.	«Торпедо» Таганрог	23	10	2	11	33—41	22
13.	«Спартак» Анапа	22	8	5	9	28—33	21
14.	«Терек» Грозный	18	9	2	7	34—22	20
15.	«Спартак» Нальчик	23	8	3	12	26—40	19
16.	«Кубань» Краснодар	22	7	5	10	36—47	19
17.	ФК «Орехово»	23	5	9	9	18—30	19
18.	«Асмарал» Кисловодск	23	6	4	13	20—34	16
19.	«Текстильщик» Иваново	23	6	3	14	17—32	15
20.	«Нарт» Черкесск	23	6	2	15	14—34	14
21.	«Динамо» Вологда	23	3	5	15	16—43	11
22.	АПК Азов	23	3	4	16	20—47	10

Примечание. «Факел» две игры на выезде провел так: «Нарт» Черкесск — 2:4, «Дружба» Майкоп — 2:0.

«ФАКЕЛ» В ГЕРМАНИИ

Футболисты «Факела», используя перерыв между первым и вторым кругами чемпионата, побывали в гостях у спортсменов Германии. Там они провели два товарищеских матча.

18 июля воронежцы встретились с клубом ФК «Кельн». Первыми забили гол хозяева поля. После перерыва больше атаковал «Факел». На 80-й минуте И. Пынгину удалось забить ответный гол. Но вскоре вновь отличились немецкие футболисты. 2:1 в их пользу и закончился этот матч.

20 июля «Факел» померялся силами с командой «Виктория» (Кельн). Гости активно начали встречу и меткий удар А. Щеголева достиг цели. Воронежцы еще дважды заставили вратаря хозяев поля доставать мяч из сетки ворот. Голы забили Е. Зайцев и А. Федосов. Во втором тайме лучше играли футболисты «Виктории». Они забили два мяча, но большего им достичь не удалось. Воронежцы одержали победу — 3:2.

Итак, «Факел» сыграл уже 169 матчей с командами 30 стран Европы, Азии и Африки (127 побед, 28 ничьих, 14 поражений), при разности мячей 428—158.

«Факел»

Вратари

Руслан Аблаев (1972)
Александр Филимонов (1973)

Защитники

Александр Бескровный (1971)
Валерий Горбач (1968)
Игорь Пывин (1967)
Роман Савин (1972)
Олег Сафонов (1967)
Сергей Стефаненко (1976)

Полузадицники

Сергей Дымов (1975)
Юрий Евлампьев (1966)
Евгений Зайцев (1968)
Оганес Мхитарян (1962)
Геннадий Семин (1967)
Альберт Федосов (1970)
Антон Шипилов (1973)
Александр Щеголев (1972)

Нападающие

Игорь Макаров (1970)
Александр Степин (1972)
Игорь Чернавский (1976)
Вячеслав Чуриков (1970)

**Главный тренер —
В. Г. НЕНЕНКО**

Подробную информацию о составах играющих команд и бригаде арбитров, обслуживающих матчи, слушайте по радио стадиона.

Пресс-центр стадиона

Цена 20 руб.

Заказ 973. Тираж 700.



АПК

Вратари

Андрей Булгак (1969)
Дмитрий Рылка (1972)

Защитники

Александр Воробьев (1964)
Владимир Гончаров (1971)
Василий Лысенко (1969)
Игорь Овчаров (1962)
Александр Сердюков (1975)
Анатолий Сорокин (1957)

Полузадицники

Валерий Белоусов (1969)
Игорь Братчиков (1961)
Александр Зеленский (1966)
Andrey Nikolenkov (1968)
Сергей Семин (1956)
Сергей Чуйченко (1968)

Нападающие

Андрей Гусев (1970)
Александр Гукайло (1974)
Виктор Ледовских (1968)
Владимир Линке (1958)
Евгений Сонин (1974)

**Главный тренер —
Ю. В. ЗАХАРОВ**

Уважаемые товарищи!

**Очередной матч
на нашем стадионе
11 августа**

«ФАКЕЛ»

Воронеж

«ТОРПЕДО»

Таганрог

ИПФ «Воронеж»,
394000, пр. Революции, 39.